

出外訪人追求信息 如何叩門訪問人（一）

讀經：太二八 18~19

『耶穌進前來，對他們說，天上地上所有的權柄，都賜給我了。所以你們要去，使萬民作我的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裏。』

為著擴增開展，實行神命定的新路

從一九八四年的十月開始，主在臺北對我們有一個新的帶領，新的改變。這意思並不是說，我們中間的真理改了；真理是永遠不變的。這個新的改變，乃是改變、更新我們的事奉、活動、聚會的方式。我們從多方面研究，也從召會歷史觀察二十個世紀以來，召會中的聖徒在地上到底是怎樣事奉、活動、聚會，為要找出正確、合乎主今時代所帶領的聚會與事奉之路。

主恢復在臺灣擴增的見證

一九四九年我在臺灣開工時，就定規要積極開展福音。以臺北為例，我們將每一區劃分為幾條街、幾條巷，由弟兄姊妹認領；各街巷統領完了，就挨家挨戶送福音單張，直到把全臺北都送遍了。同時我們也在大街小巷、路口車站、弟兄姊妹家門兩旁，張貼『神愛世人』、『耶穌基督降世，為要拯救罪人』等福音標語，並且出福音隊，週中晚上出去宣揚福音，主日就分幾路進新公園。每主日下午，新公園露天音樂臺底下的三千座位全部滿座，四百張福音記名單都能帶回去。隔天晚上，我們就把這些記名單完全分出去，由弟兄姊妹立刻去叩訪。因這緣故，那時得救的人非常多。不但臺北這樣作，其他地方也都照著實行。所以臺灣開工時只有三、五百人，不過五、六年的工夫，人數就翻了一百倍，達到四、五萬人。從這裏我們也學到功課，知道我們不能光禱告而沒有行動。禱告是第一，但是接著禱告就應該有行動，

主才會祝福。

到了一九五七年，我們邀請史百克弟兄來訪，結果受到一點打岔，使我們中間的同心合意受到了損傷。從那時起，主恢復的擴增就每下愈況。等我出國，在海外整整二十多年，人數幾乎沒有增加，因為沒有多少正當的行動。我們研究這一段歷史，比較之下，就覺得必須恢復正當的行動。在馬太二十八章十八至十九節，主耶穌說，『天上地上所有的權柄，都賜給我了。所以你們要去……。』主已經有了權柄，但我們若不去，要擴增就不可能。這給我們看見，在主那一面有權柄、有能力，在我們這一面就必須要有配合、有行動。

從一九八四年十月開始，我們在臺北研究這件事，並且著手『實驗』。我也告訴弟兄姊妹，從今以後，我們一切的聚會、事奉、活動，都要徹底更改，把從前舊的那一套都擺在一邊。感謝讚美主，到了今年上半年，就證實我們的實驗是對的，是完全可行的。在本篇信息中，我首先要交通到我們實驗出來的第一個結果，就是到社區和校園裏挨家挨戶叩訪、傳福音，不是去訪問你熟識的人，乃是去叩訪『生』門。已過我們受背景影響，總覺得叩生人的門，恐怕要吃閉門羹。但是實驗證明：只要我們肯去叩，門總是會打開。所以面對這樣的情形，我們必須學習如何叩門探訪人。

叩訪的先決條件—人的本身

不錯，配合禱告，我們應當有活動，應當出去叩門探訪人。但是叩訪非常在乎人。你叩訪是一個樣子，我叩訪是一個樣子，總統叩訪又是一個樣子。所以叩訪基本上需要一些條件。第一，你必須是愛主、追求主的人。第二，你必須是追求真理，滿腹經綸的人。第三，你必須是生命長進、天天有變化的人。第四，你必須是時常對付罪，在主面前有禱告，時時被聖

靈充滿的人。第五，你必須是因著主的生命在你裏面，在性格上有所改變的人。你要出去叩訪，就需要具備這些基本條件。

中國人的短處，用一句土話形容，就是鬆散邋邋。今年（1986年）春天，有一百多位大學畢業生參加在臺北的全時間訓練；每週我要對他們上兩堂課。有一次我對他們說，你們這些人，頭髮梳得真不像樣，亂七八糟的，去傳福音人會聽麼？你們自己看看，領帶的顏色不相配，襯衫也不協調，襪子更糟糕，皮鞋也不知多久沒擦過。像你們這樣子，站在那裏講道，或是坐著向人傳福音，誰會聽呢？中國有句成語說，『人微言輕。』意思就是說，你這個人若是輕的，你所說的話就變輕了。人看你不像個正當的人，還想傳福音叫他得救，恐怕應當先得救的是你，等你得救了再來救他。感謝讚美主，我說過了之後，第二次我去上課時，就

看見弟兄們頭都梳得好好的，姊妹們衣服也都換過，都穿得規規矩矩，十分相稱，皮鞋也都擦得很光亮。

我們若真的愛主，渴慕真理，追求生命長進，常常認罪，在主面前受對付，被聖靈充滿，我們這個人的品德、性格必定有所改進。你若是一個有好性格的人，你去叩訪時，人一開門對你就先存三分尊敬。如果你叩訪時頭髮亂七八糟，領帶歪斜一邊，顏色又不相配，皮鞋也不擦，即使人家開門讓你進去，請你坐下，越端詳你就越覺得不像樣。你被他這麼端詳幾分鐘，也會不好意思說話了；這樣一來，你就完全失去立場。所以我們要叫主的恢復有開展，人數一直繁增，我們這個人就要從頭徹底的改換、裝備一新。（摘自《速興起傳福音》81，84~87頁）

667 傳揚福音－播種

6665 雙副

降 B 大調 4/4

一 早晨我們播種，晌午我們播種， 傍晚我們播種，播出新慈愛；
等候成熟日子，等候收割點鐘， 我們喜樂滿懷，禾捆帶回來。

（副）禾捆帶回來，禾捆帶回來，我們喜樂滿懷，禾捆帶回來。
禾捆帶回來，禾捆帶回來，我們喜樂滿懷，禾捆帶回來。

二 炎日我們播種，陰天我們播種， 不怕朔風怒號，不怕烏雲蓋；
不久莊稼成熟，不久一切完工， 我們喜樂滿懷，禾捆帶回來。

三 起來，前去播種，為主流淚播種， 雖然時遭損失，雖然當忍耐，
哭泣就會過去，歡迎就在路終， 我們喜樂滿懷，禾捆帶回來。